
121

Ðåçüáîâûå êàáåëüíûå ââîäû/çàãëóøêà

Çàãëóøêà
Ðåçüáîâûå êàáåëüíûå ââîäû
Äëÿ âçðûâîîïàñíîé çîíû ïî EN 50014 è
EN 50019 äëÿ çîíû 1 è çîíû 21.

Ðåçüáîâûå
êàáåëüíûå
ââîäû

 . = Êîä öâåòà Ïðîñüáà äîïèñàòü  â êîíöå íîìåðà

 s = ÷åðíûé RAL 9005

 b = ñèíèé RAL 5015

Âàðèàíòû ïîñòàâêè

     Ðàçìåð Êîë-âî     êëåìì Íîìåð çàêàçà

        íîðì.
M16 x 1.5 4 -   8 07-9534-1M1.
M20 x 1.5 6.5 - 12 07-9534-1M2.
M25 x 1.5 13 - 18 07-9534-1M3.
M32 x 1.5 18 - 25 07-9534-1M4.
M40 x 1.5 22 - 32 07-9534-1M6.
M50 x 1.5 32 - 38 07-9534-1M7.
M63 x 1.5 37 - 44 07-9534-1M8.

        ñîêð.
M16 x 1.5 2 -   6 07-9534-2M1.
M20 x 1.5 5 -   9 07-9534-2M2.
M25 x 1.5 9 - 16 07-9534-2M3.
M32 x 1.5 13 - 20 07-9534-2M4.
M40 x 1.5 20 - 26 07-9534-2M6.
M50 x 1.5 25 - 31 07-9534-2M7.
M63 x 1.5 29 - 35 07-9534-2M8.

ðàñøèð
M16 x 1.5 5 - 10 07-9534-3M1.
M20 x 1.5 10 - 14 07-9534-3M2.

Çàãëóøêà
Äëÿ çàêðûâàíèÿ ðåçåðâíûõ îòâåðñòèé â
êîðïóñå âî âçðûâîîïàñíîé çîíå ïî
EN 50014 è EN 50019.
Äëÿ ìîíòàæà çàãëóøêà âûïîëíåíà â âèäå
øåñòèãðàííèêà è èìååò øåñòèãðàííûé øëèö.

çàãëóøêà

*SW = ðàçìåð êëþ÷à
*ISK = øåñòèãðàííîå óãëóáëåíèå

Âàðèàíòû ïîñòàâêè

Ðàçìåð Êîë-âî     êëåìì Íîìåð çàêàçà

*SW *ISK

M12 x 1.5 15 6 07-9583-0M0s

M16 x 1.5 19 8 07-9583-0M1s

M20 x 1.5 24 8 07-9583-0M2s

M25 x 1.5 28 8 07-9583-0M3s

M32 x 1.5 36 8 07-9583-0M4s

M40 x 1.5 46 8 07-9583-0M6s

M50 x 1.5 55 8 07-9583-0M7s

M63 x 1.5 70 8 07-9583-0M8s

Âçðûâîçàùèòà

Ìàðêèðîâêà
  II 2G  EEx e II

  II 2D  IP 68

Ñåðòèôèêàò èñïûòàíèé

BVS 04 ATEX E181

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ñòåïåíü çàùèòû
IP 66

Ìàòåðèàë
Êîðïóñ ïîëèàìèä
Äèàïàçîí
ðàá. òåìïåðàòóð -20 °C äî +80 °C
Öâåò ÷åðíûé/RAL 9005

Âçðûâîçàùèòà

Ìàðêèðîâêà
      II 2GD  EEx e II  IP 66/67

Ñåðòèôèêàò èñïûòàíèé
DMT 02 ATEX E180 X

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Ñòåïåíü çàùèòû
IP 66 ïî IEC 60529

Ìàòåðèàë
Êîðïóñ   Ïîëèàìèä
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ
òåìïåðàòóð   -20 °C äî +95 °C


